
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання п’ятдесят другої позачергової сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

27 березня 2026 року № 1142

Про виконання цільової обласної Комплексної програми
«Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про
місцеві державні адміністрації» та заслухавши звіт заступника директора
Департаменту – начальника управління містобудування і архітектури Департаменту
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та
енергетики Полтавської обласної державної (військової) адміністрації Особік І.С.,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання цільової обласної Комплексної програми «Шлях до рівних
можливостей» на 2022 – 2025 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання
чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 26 липня 2022 року № 408 «Про затвердження цільової обласної Комплексної
програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 ‒ 2025 роки», що додається
на 4 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



Додаток
до рішення пленарного засідання
п’ятдесят другої позачергової сесії
обласної ради восьмого скликання
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ЗВІТ
про виконання цільової обласної Комплексної програми

«Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки

Цільова обласна Комплексна програма «Шлях до рівних можливостей» на
2022 – 2025 роки (далі – Програма) затверджена рішенням пленарного
засідання чотирнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання
від 26 липня 2022 року № 408.

Фінансування Програми зі створення безбар’єрного середовища для
життєдіяльності маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю не
передбачало залучення коштів державного бюджету.

Реалізація Програми мала здійснюватися на умовах співфінансування ‒
цільовий фонд Програми формувався за рахунок коштів обласного бюджету,
районних бюджетів, бюджетів територіальних громад, передбачених на
впровадження цієї Програми та відповідних місцевих програм.

Цільові витрати на реалізацію проєктів Програми повинні були
уточнюватися проєктно-кошторисною документацією.

Головними розпорядниками коштів за Програмою були – Департамент
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального
господарства та енергетики Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації (далі – Департамент), структурні підрозділи Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації (розпорядники коштів).

Відповідальний виконавець Програми ‒ Департамент (розпорядник
коштів).

Метою Програми було ефективне поширення безбар’єрності,
універсального дизайну, доступних комунікацій, мобільності для соціалізації
людей з інвалідністю та маломобільних груп населення, зокрема із числа
внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), ветеранів війни та військових з
інвалідністю. Водночас Програма орієнтувалася на реалізацію завдань і заходів
«Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на
період до 2030 року» (далі – Національна стратегія), схваленої розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р.

Департамент є координатором реалізації державної політики формування
безбар’єрного суспільства на рівні регіону.
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У межах повноважень і компетенції та в процесі впровадження Програми
Департамент забезпечував:

співпрацю з органами місцевого самоврядування;
взаємодію структурних підрозділів обласної державної (військової)

адміністрації у питаннях політики безбар’єрності;
співпрацю з уповноваженими органами у сфері містобудування та

архітектури органів місцевого самоврядування громад області;
роботу консультативно-дорадчого органу ‒ Комітету з питань

забезпечення безбар’єрного середовища для життєдіяльності осіб з
інвалідністю та маломобільних груп населення при Полтавській обласній
державній (військовій) адміністрації, представники якого є амбасадорами
проєктів та ініціатив Програми;

постійну взаємодію з лідерами всеукраїнських, обласних і місцевих
громадських організацій / об’єднань осіб з інвалідністю;

взаємодію з Комітетами і Радами безбар’єрності територіальних громад;
співпрацю з представниками бізнес-спільнот;
співпрацю з проєктними організаціями, практикуючими архітекторами;
процедуру інклюзивного проєктування;
кущові наради, короткострокові навчання, консультації, інспекції, аудити;
взаємодію з депутатським корпусом обласної ради.
Про хід виконання завдань і заходів Програми регулярно інформувалися

Полтавська обласна рада, Громадська рада при Полтавській обласній державній
(військовій) адміністрації, громадськість.

Програма відповідає операційним цілям Стратегії розвитку Полтавської
області на 2021 ‒ 2027 роки: Стратегічна ціль 1. Висока якість життя,
комфортні і безпечні умови та добробут. Операційна ціль 1.2. Універсальна
система соціального захисту населення та безпечні умови життя.

Фінансування заходів та таймлайн реалізації Програми – 2022 ‒ 2025 роки.
Програма передбачала 4 етапи виконання – 2022 р., 2023 р.,2024 р., 2025 р.
Очікуваний обсяг фінансування (всього): 120 000,0 тис. грн, з них:
100 000,0 тис. грн – кошти обласного бюджету;
20 000,0 тис. грн – кошти районного та місцевих бюджетів.
На сьогодні недофінансування складає 120 000,0 тис. грн, з них:
30 000,0 тис. грн – у 2022 році;
30 000,0 тис. грн – у 2023 році;
30 000,0 тис. грн – у 2024 році;
30 000,0 тис. грн – у 2025 році.
Бюджетного фінансування Програми протягом терміну її дії не було.
В умовах воєнного стану виділення коштів із загального фонду місцевих

бюджетів здійснювалося у встановленому порядку, який визначено постановою
Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в
особливому режимі в умовах воєнного стану».

На виконання Програми впроваджувалися заходи, які не потребували
фінансування, проте дієво сприяли поширенню безбар’єрності у міському,
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сільському, селищному просторі громад та реалізації завдань Національної
стратегії за її напрямками.

Створення безбар’єрного простору вимагає моніторингових та аналітичних
досліджень, організаційної підтримки громад та активної комунікації з
громадськістю, просвітницьких кампаній для молоді і населення громад,
консультативної допомоги і практичних рекомендацій учасникам реалізації
Національної стратегії, фахової експертної оцінки стану доступності, нагляду
та участі Державної інспекції архітектурно-містобудівного контролю під час
будівництва. Ця робота значно сприяє:

наближенню громадського середовища до європейських стандартів;
усуненню бар’єрів на шляху соціальної інтеграції осіб з інвалідністю;
забезпеченню рівних прав громадянам в усіх сферах життєдіяльності;
стимулу молоді з інвалідністю до активної життєвої позиції;
наданню якісних послуг маломобільним громадянам;
створенню додаткових можливостей для освіти, зайнятості, відпочинку,

спортивної і професійної реабілітації, реалізації власного потенціалу;
створенню умов гарантованої безпеки, захисту, мобільності.
У рамках Програми протягом звітного періоду забезпечено:
взаємодію з органами місцевого самоврядування – утворено 60 дорадчих

органів, комітетів і рад безбар’єрності територіальних громад, які беруть участь
у прийнятті управлінських рішень;

взаємодію з бізнес-спільнотами – просвітницька робота щодо вимог і
шляхів поширення безбар’єрного простору здійснюється на платформі
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації «Діалог влади з
громадою» ‒ як наслідок громади, учасники проєкту «Рух без бар’єрів», уклали
18 меморандумів про співпрацю з бізнесом;

співпрацю з Полтавським регіональним центром підвищення кваліфікації
(далі – ПРЦПК) – на базі ПРЦПК проводиться навчання для посадових осіб
органів місцевого самоврядування та державних службовців – відбулися
13 семінарів та ще 6 конференцій за короткостроковою навчальною програмою
Національного агентства України з питань державної служби;

підтримку громадам у впровадженні флагманського проєкту «Рух без
бар’єрів» ‒ 49 із 60 територіальних громад області презентували свої
безбар’єрні маршрути, 7 маршрутів вже отримали висновки амбасадорів про
стан доступності 174 об’єктів, що працюють на їх траєкторії;

обстеження об’єктів ‒ складено технічні звіти за результатами обстежень
13 приймальних відділень кластерних закладів охорони здоров’я, 14 закладів
охорони здоров’я приватної і відомчої структури, які надають послуги
екстреної медичної допомоги, амбулаторного лікування, первинної та
амбулаторно-поліклінічної медичної допомоги військовим УБД;

практичні рекомендації для усунення бар’єрності отримали
ТОВ «Медичний лікувально-діагностичний центр «МЕДІОН» (2 об’єкти),
АТ «УКРСИББАНК» (2 об’єкти), заклади ТОВ «ЛЮМФАРМ» (3 об’єкти),
ТОВ «ОРТОПЕД» (1 об’єкт); об’єкти КП «Полтавська обласна клінічна лікарні
імені М.В.Скліфосовського» Полтавської обласної ради (3 об’єкти), Медичний
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центр «Нові Санжари» Національної гвардії України (4 об’єкти), 29 відділень
мережі «Нова пошта», 25 відділень мережі ПАТ «Полтава-Банк», відділення
ПАТ «Райффайзен банк Аваль», Центр обслуговування клієнтів
КП ПОР «Полтававодоканал», всі міські клінічні лікарні м. Полтава, Державна
установа «Територіальне медичне об’єднання Міністерства внутрішніх справ
України по Полтавській області», а також 2 об’єкти Полтавського обласного
лікарсько-фізкультурного диспансеру Полтавської обласної ради;

висновки дистанційного аудиту про стан безбар’єрності отримали:
14 закладів сфери соціального захисту, 53 із 102 заклади надавачів соціальних
послуг, 15 будинків-інтернатів системи соціального обслуговування
Полтавської облвійськадміністрації, 9 закладів Державної установи
«Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства
охорони здоров’я України», 15 фінансових установ, 20 об’єктів транспорту;
21 об’єкт органів державної влади і їх підрозділів; 134 об’єкти органів
місцевого самоврядування;

обстеження 13 об’єктів, приміщення яких сьогодні надані для тимчасового
проживання вимушено переміщених евакуйованих) осіб.

На сьогодні дистанційно досліджено понад 5000 об’єктів.
У 2025 році дані моніторингу доступності об’єктів оновлено, у цифровому

форматі – на всеукраїнську Мапу безбар’єрності у межах Полтавської області
включено 4267 об’єктів. Така активність демонструє зріст обізнаності
керівників закладів у питаннях доступності. Проте, за станом безбар’єрності
об’єктів у рейтингу регіонів Полтавська область на 16 позиції.

Впровадження безбар’єрності є вартісним процесом.
Бюджети громад не можуть забезпечити необхідне фінансування на заходи

безбар’єрності самостійно, в межах місцевих програм і стратегій.
З метою забезпечення виваженого прийняття рішень щодо реалізації

заходів Програми на виконання розпорядження начальника Полтавської
обласної військової адміністрації від 14.09.2023 № 646 «Про внесення змін до
розпорядження начальника облвійськадміністрації від 02.05.2023 № 246»
сформовано та системно наповнюється Єдиний реєстр об’єктів територіальних
громад, які потребують перебудов і першочергового пристосування до потреб
осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, та для кожної
територіальної громади сформовано «Реєстр захисних споруд цивільного
захисту». Дані реєстрів є базовими для бюджетного фінансування.

Тимчасово виконувач обов’язків
директора Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури,
житлово-комунального господарства
та енергетики Полтавської обласної
військової адміністрації Антон КІЙ


